

ERRATUM

Br. J. Pharmac. (1976), **57**, 223–228

‘Indirect and direct inhibition of dopamine β -hydroxylase by amphetamine in storage vesicles and synaptosomes’ by C. Lau & T.A. Slotkin.

In the legend to Figure 1 (p. 225), the words ‘abscissa’ and ‘ordinate’ have been transposed in the second sentence. It should read: ‘Intercepts on the abscissa scale are significantly different ($P < 0.001$) while intercepts on the ordinate are not’.